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1) Asagidakilerden hangisi kati basinci icin dogru
soylenmigtir?

A) Kati maddelerin basinglari temas ettikleri yiizey
alaniile ters orantihdir.

B) Kati maddeler bulundugu yikseklikten dolayi
basing etkisi gosterirler.

C) Kati maddelerin daha ¢ok basin¢ uygulamasi icin
temas ylizeyini arttirmak gerekir.

D) Basing kuvveti azaladikca etkiyen basing kati
maddelerde artis gosterir.

2)

Basing

Yukarida verilen kaplardan I. kaba koyulan
sivinin basinci Il. ve lll. sekildeki kaplara gore
nasil bir degisiklige ugramistir?

A) Artar Degismez
B) Degigsmez Azalir

C) Azalir Artar

D) Degismez Degismez
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3) Asagidaki olaylardan hangisinde agik hava
basincinin etkisinden bahsedilebilir?

A) Suyla dolu bir sisenin en alt kismindan acilan
deligin daha uzaga fiskirmasi

B) Sisirilen bir balonun ayni anda her tarafinda
etki gbstermesi

C) ici su dolu bardagin agzina kagit koyup ters
cevirdigimizde kagidin dismemesi

D) ici su dolu ve her yerinden deliklerle agilan

siringanin itilmesi  sonucu ayni anda her

yerinden su ¢ikmasi.
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4)Yukaridaki kaplarda ayni yiikseklikte ve ayni

cins sivi  bulunan sivilar igin agagidaki

yorumlardan hangisi yapilabilir?

A) Ayni yikseklikte olan sivilardaki kaplardan
sivi miktari fazla olanin basinci daha fazladir.

B) Ayni yilkseklikte olan sivilardan kabi genis
olanin basinci daha fazladir.

C) Verilen kaplardaki sivinin basinci temas
ylzeyi ile dogru orantihdir.

D) Ayni vyikseklikte bulunan sivilarin sahip
oldugu sivi basinglari birbirlerine esittir.
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5) Gaz basinc ile ilgili asagida verilenlerden
hangisi yanhistir?

A) Gaz basinci bulundugu kabin seklini alir.

B) Gaz basinci bulundugu kapta her yere ayni
sekilde basing uygular.

C) Kapah kaplarda gaz basinci manometre ile
Olgllar.

D) Gaz basinci 6lgen alete hidrometre denir.
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6) Asagidakilerden hangisi basincin en iyi tanimi
olur?

A) Belli bir yukseklilte bulunan maddenin sahip
oldugu durum

B) Bulundugu konumdan baska bir konuma dogru
yer degistiren her sey

C) Birim ylizeye dik olarak etki eden kuvvet

D) Kutleye bagli olarak degisen ¢ekim kuvvetine

7) Yukarida verilen traktoriin arka tekerleklerin

genis olarak iiretilmesinin nedenini basinca gore

nasil yorumlanz?

A) Tekerleklerin genis olmasi ani bir devrilmeyi
engellemek igin

B) Disardan gelebilecek sivri maddelerin etkisini
azaltmak igin

C) Tekerleklerinin genis olmasinin nedeni yere
uygulanan basinci azaltmak

D) Tekerleklerin daha hizli dénebilmesi i¢in

8) Bir kapta bulunan sivinin kabin tabanina
uyguladigi basing asagidakilerden hangisine bagh
degildir?

A) Sivinin yogunluguna
B) Kabin sekline
C) Sivinin derinligine

D) Sivinin cinsine



